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AM / AZ / PN - 33 / 12                                                                                Wrocław 10.04.2012 r.
Odpowiedzi na pytania Wykonawców:
Dotyczy przetargu nieograniczonego nr AM/AZ/PN–33/12 na: Dostawa mikroskopów do jednostek Akademii Medycznej we Wrocławiu.
Dotyczy części B:
Pytanie 1:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę w terminie 8 tygodni od zawarcia umowy?
Odpowiedź:
Tak, Zamawiający wyraża zgodę na dostawę w terminie 8 tygodni od daty zawarcia umowy.
Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga oprogramowania do kamery, jeśli tak to o jakiej funkcjonalności?
Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga oprogramowania do kamery o funkcjonalności podanej w skorygowanym Arkuszu informacji technicznej (załącznik nr 2B do SIWZ).
Pytanie 3:
W punkcie 15 załącznika 2B, jest wymagany parametr „Wbudowany komputer i monitor”. Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie komputera wraz z monitorem oddzielnie?

Odpowiedź:

Nie, komputer musi być kompatybilny z oprogramowaniem obsługującym mikroskop z kamerą.
Dotyczy części A:

Pytanie 1:

Czy w świetle odpowiedzi z dnia 6.04.2012 r. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie obiektywów achromatycznych precenterowanych?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie zarówno obiektywów achromatycznych precenterowanych jak i obiektywów planochromatycznych precenterowanych.
Zamawiający informuje o korekcie SIWZ i Arkuszy informacji technicznej (załączniki nr 2A i 2B do SIWZ). Zamawiający zamieszcza na stronie Akademii Medycznej we Wrocławiu: www.am.wroc.pl, link Przetargi ZZP, korektę SIWZ i wyżej wymienionych załączników i wymaga przygotowania oferty w oparciu o skorygowane dokumenty.

Z poważaniem 

Miłosz Bokrzycki
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